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90 Jahre Kommunalpolitik: Abschied von
Altensteigs Stadtrat-Veteranen

Der Gemeinderat Altensteig verabschiedet mit Dieter Renz,
Ursula Utters und Hans Doll drei Veteranen der

Kommunalpolitik.

In der Stadt Altensteig hat eine besondere Feier stattgefunden,
die die Bedeutung von Engagement in der Kommunalpolitik
unterstreicht. Ein Abschied von drei erfahrenen Stadträten, die
zusammen beeindruckende 90 Jahre im Dienst der Gemeinde
stehen, bietet nicht nur eine Gelegenheit, Dank auszusprechen,
sondern wirft auch ein Licht auf die Rolle von erfahrenen
Politikern in der lokalen Verwaltung.

Die Verdienste von Veteranen der
Kommunalpolitik

Dieter Renz, Ursula Utters und Hans Doll haben über Jahrzehnte
hinweg entscheidend zur Entwicklung ihrer Heimatstadt
beigetragen. Bürgermeister Gerhard Feeß würdigte ihren
unermüdlichen Einsatz und hob hervor, dass sie zahlreiche
Veränderungen in der Gemeinde begleitet haben. „Sie haben
drei Bürgermeister erlebt, ja, überlebt“, sagte Feeß und
verdeutlichte damit die Instabilität und die Herausforderungen,
mit denen die politische Landschaft in Altensteig konfrontiert
war.

Die Wichtigkeit der Kommunalpolitik

Die langjährigen Mitglieder des Gemeinderats erinnern uns
daran, wie wichtig lokale Politik für die Gemeinschaft ist. Ihre



Erfahrungen und Kenntnisse aus vielen Jahren fördern nicht nur
eine stabile politische Landschaft, sondern bieten auch ein
wertvolles Vorbild für neue, angehende Politiker. Ihre
Abschiedsrede, die von Dankbarkeit geprägt war, regte die
Anwesenden an, über die eigene Rolle in der Gemeinschaft
nachzudenken.

Ein Blick auf die Zukunft

Mit dem Austritt der Veteranen wird der neu gewählte
Gemeinderat vor der Aufgabe stehen, die Geschicke der
Gemeinde fortzusetzen. Während es Veränderungen in der
Zusammensetzung gibt, wird die Entscheidung, die von
langjährigen Mitgliedern getroffen wurde, als eine wichtige
Perspektive in der politischen Strategie der Stadt gesehen. Es ist
sowohl eine Herausforderung als auch eine Chance für die
neuen Mitglieder, das Erbe ihrer Vorgänger fortzuführen und
frischen Wind in die Kommunalpolitik zu bringen.

Fazit: Wertschätzung der politischen
Erfahrung

Die Verabschiedung von Renz, Utters und Doll erinnert uns
daran, wie wertvoll Erfahrung in der Politik ist und wie wichtig es
ist, auf das Engagement derer zu blicken, die mit Herzblut für
ihre Gemeinde gearbeitet haben. Ihre Beiträge werden in den
kommenden Jahren eine bleibende Wirkung auf die politischen
Entscheidungen in Altensteig haben. Die Kommune ist
aufgerufen, sich aktiv einzubringen und den Weg für eine
positive Entwicklung von Altensteig zu ebnen.
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